

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Novinari

Pol:

Vrsta povrede:

Pritisak

Opis situacije:

14.06.2017. - Poslanik vladajuće stranke Vladimir Đukanović je u autorskom tekstu u dnevniku Blic čak otvoreno pozdravio napade na novinare, nazvavši ih provokatorima, što je manir koji dobro pamtimo iz devedesetih godina. Om je u tekstu između ostalog napisao: "Kada smo kod novinara, ili tzv.nezavisnih novinara, koji se žale da se i prema njima primenila sila, duboko žalim što se to dogodilo. Ipak, ostaje mi začuđujuće kako su se baš oni iste sekunde pronašli na mestu gde su bili i provokatori. Eto, ja verujem da je ceo scenario unapred bio izrežiran i da su oni zapravo tu bili da ovekoveče incident koji je trebalo svesno da bude izazvan, te da je njihova funkcija bila samo u tome da propagandno plasiraju javnosti kako se nad nekim građanima koji su se tu zatekli da izraze svoje slobodno mišljenje primenjivalo nasilje. Naravno, bez želje da se napiše kako su ti „slobodnomisleći“ građani doneli parolu i da su vredali učesnike skupa, kao i bez želje da su ti isti „slobodnimisleći“ građani bili spremni u terazijskom prolazu da tuku, zajedno sa jednim političarem koji se takođe „slučajno“ tu zatekao, one koji su išli da pozdrave Aleksandra Vučića. Zato se gadim licemerja tih „nazvisnih“ novinara." Iz institucija javne vlasti i nije bilo osuđujućih reakcija ni na Đukanovićev stav, ni na sam napad na novinare. Naprotiv, predsednica Skupštine Srbije Maja Gojković nije prihvatila predlog da se u okviru sednice Odbora za kulturu i informisanje 16. juna pokrene diskusija o napadima na novinare i da se isti osude, a predsednik Vučić je rekao da nije dobro što su novinari udaljeni, ali je upotrebio izraz provokatori, i pokazao fotografije na kojima se vidi kako se neki od građana koji su pristvovali incidentu opijaju.

Vlasti su obavestene:

Ne

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

16.06.2017. - NUNS je javno reagovao i izrazilo zabrinutost zbog krajnje ignorantskog odnosa vlasti prema navodima o fizičkim napadima na novinare.

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Više medija Više medija

Mesto događaja:

Beograd

Zakonski član koji je povređen: